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2025. szeptember 7-én indultam útnak az Erasmus+ program keretében Firenzébe. Vonattal 

utaztam: Wiener Neustadtban szálltam fel, majd Velencében átszállva folytattam az utamat 

Toszkána fővárosába. Az utazás kellemes és élményekben gazdag volt, már az út során is sok 

szépet láttam. 

A mobilitás célja az angol nyelvtudásom frissítése, a nyelvhasználat gyakorlása, valamint az 

olasz kultúra megismerése volt. Emellett fontosnak tartottam, hogy kapcsolatokat építsek 

külföldi pedagógusokkal, és szakmai, valamint személyes szinten is feltöltődjek. A kurzus 

kiválasztásában segítséget kaptam az iskolavezetéstől, a munkahelyemről több kolléga 

szervezte szakmai továbbképzését a Europass Teacher Academy intézményeiben Európa szerte. 

Jó tapasztalataik alapján én is ezt az iskolát választottam. A mobilitás szervezésében 

segítségemre volt a Nagykanizsai Tankerületi Központ, az iskolavezetés: megkötöttük az 

ösztöndíjszerződést és elkezdtem a mobilitás szervezését. 

A kurzusnak helyet adó intézmény a belvárosban, kitűnő helyen található. A tantermek szépek, 

jól felszereltek, a tanítás színvonala pedig magas. Oktatónk szakmailag felkészült, barátságos 

és rendkívül motiváló személyiség volt. Minden résztvevőt bevont a munkába, így folyamatos 

lehetőségünk nyílt az angol nyelv gyakorlására. A tanfolyam során minden nap a tananyaghoz 

kapcsolódó városlátogatást is szervezett, ami különösen élvezetessé és változatossá tette a 

programot. Angol nyelven hallgattuk az információkat Firenze városáról, ezeken a sétákon is 

sokat fejlődtem.  

A csoportban hat lengyel tanár, egy dán kolléga és én vettem részt. Bár a lengyel kollégák 

gyakran egymás között anyanyelvükön beszéltek, a közös programokon és feladatokban 

sikerült mindenkivel jó kapcsolatot kialakítanom. 

Szállásomat magam foglaltam, és nagyon elégedett voltam vele: kényelmes, jól megközelíthető 

és barátságos helyen volt. Örülök, hogy Firenzét választottam, hiszen a város lenyűgöző 

szépsége, kulturális gazdagsága és inspiráló hangulata sokat adott az utazáshoz. Firenze nem 

túl nagy, így a délelőtti órák és a délutáni tematikus séták után volt idő az egyéni tanulásra és a 

kora esti sétákra is. 

Összességében a firenzei Erasmus+ mobilitási program számomra rendkívül hasznos, 

élménydús és tanulságos volt. Szakmailag és emberileg is gazdagodtam, és megerősített abban, 

hogy a nyelvtanulás és a kulturális tapasztalatszerzés élethosszig tartó folyamat. 

         Tóthné Bentzik Judit 



                            

 

 

 

 


